



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL Nº 178/2022/PROGRAD**

*Torna pública a retificação do período de inscrições de candidatos regularmente matriculados(as) nos cursos de licenciatura em Ciências da Natureza, Geografia, História, Letras – Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, Matemática e Química para atuarem como bolsistas no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência, e alteração do Cronograma.*

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designado pela Portaria UNILA nº 24/2020/GR, de 31 de janeiro de 2020, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente; de acordo com o disposto na Portaria Capes nº 83, de 28 de abril de 2022; e no Edital Capes nº 23/2022,

**RESOLVE**

Tornar pública a retificação do período das inscrições de estudantes regularmente matriculados(as) nos cursos de licenciatura para atuarem como bolsistas no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência - PIBID da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA nas áreas de Ciências, Geografia, História, Letras – Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, Matemática e Química, e alterar o Cronograma conforme segue:

**1. DO NOVO CRONOGRAMA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS NO PIBID**

1.1 Nos termos do item 9 do Edital PROGRAD 163/2022, onde se lê:

|  |                        |
|--|------------------------|
| Publicação do Edital em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                                  | 09/09/2022             |
| Período de Inscrições  | 9 a 18/09/2022         |
| Homologação das inscrições e marcação das entrevistas em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a> | 19/09/2022             |
| Entrevistas  | 20 a 22/09/2022        |
| Resultado Preliminar em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                                  | 23/09/2022             |
| Período para interposição de recurso   | 24 a 25/09/2022        |
| Homologação do Resultado Final em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                        | A partir de 26/09/2022 |

1.2 LEIA-SE:

|  |                        |
|--|------------------------|
| Publicação do Edital em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                                    | 09/09/2022             |
| Retificação de Edital com prazo de inscrições estendido em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a> | 20/09/2022             |
| Período de Inscrições  | 9 a 25/09/2022         |
| Homologação das inscrições e marcação das entrevistas em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>   | 27/09/2022             |
| Entrevistas  | 28 a 06/10/2022        |
| Resultado Preliminar em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                                    | 10/10/2022             |
| Período para interposição de recurso   | 11/10/2022             |
| Homologação do Resultado Final em <a href="https://documentos.unila.edu.br/">https://documentos.unila.edu.br/</a>                          | A partir de 13/10/2022 |

Foz do Iguaçu, 20 de setembro de 2022.

**Pablo Henrique Nunes**  
**Pró-Reitor de Graduação**



---

*Emitido em 20/09/2022*

**EDITAL Nº 178/2022 - PROGRAD (10.01.05.17)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 20/09/2022 17:00 )*

**PABLO HENRIQUE NUNES**

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*PROGRAD (10.01.05.17)*

*Matricula: 2195962*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **178**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **20/09/2022** e o código de verificação: **691f269ec5**